	№
	                                   Решение
	Ответ

	1
	(1/25*26+1/26*27+1/27*28+1/28*29+1/29*30)*150+1,03/(10,3*(х-1))=11
Решение
(1/25*26+1/26*27+1/27*28+1/28*29+1/29*30)*150 после сокращения и приведения к общему знаменателю получилось 1
Далее решаем: 1+1,03/(10,3*(х-1))=11;  1,03/(10,3*(х-1))=11-1;
1,03*1=10,3*(х-1)*10; 103х-103=1,03;   х=(103+1,03)/103;  х=1,01
Проверим (1/25*26+1/26*27+1/27*28+1/28*29+1/29*30)*150+1,03/(10,3*(1,01-1))=11      Решение верно.
	1,01

	2
	· Пусть объем работ был Х, а стал Х+Х*80/100=1,8X
Производительность труда была Р, а стала Р+Р*20/100=1,2Р
При этом производительность была Р=Х/t, где t -время работы, которое должно остаться одинаковым. t=X/P
После t1=1,8X/1,2P=1,5X/P, т.е. при том же количесвте рабочих время работ возрастет в 1,5 раза.
Значит количество рабочих должно быть увеличено в 1,5 раза, 
	50

	3
	1) так как чисел не чётное количество, то и будет хотя бы один столбец, 
где будет получаться отрицательное произведение  из-за нехватки пары для отрицательного числа.
2)  Последний знак останется  "минус", так как все положительные 
суммируются в одно большое положительное число, а отрицательные в одно большое отрицательное число и потом останется разность этих
 двух чисел.
	

	4
	6х+5 - формула деления на 6 с ост. 5
8х+5 - формула деления на 8 с ост. 5
6*8=48
48х+5 общая формула деления на 6 и 8 с остатком 5
	48х+5 

	5
	Число 43^43 заканчивается на 7 (43 в четвёртой степени закончиться на цифру 1, значит в сороковой степени тоже на цифру 1, а уже в сорок третьей степени закончится на 7). 17^17 – тоже (17 в 4 степени оканчивается на 1, и 16 степени тоже, а в17 степени закончится на цифру 7). 
Значит, при вычитании на конце получится ноль, т.е. число 43^43 – 17^17 без остатка делится на десять.
	делится

	6
	Если взять наш 21 век, то наиболее вероятно 452=2025, поэтому 
2025-45=1980
	1980

	7
	360/60=6гр(1минута); 
35*6=210 
 60-35=25
 25*6=150;
Но так как часовая стрелка отклонилась от цифры 12 и приблизилась к цифре 1, примерно на трёх минутах, надо к 150 прибавить ещё 17,5 градусов. Значит наименьший угол будет равняться 167,5 градусам. 
	167,5 градусов

	8
	х+у=56; => у=56-х 
х/3=у/4; => 4х=3у; => 4х=3(56-х) ; => 4х/3+х=56; => (4+3)х/3=56; => 7х=56*3; => х=8*3=24; 
у=56-24=32
	24 и 32

	9
	Покрасим сушу на планете в зеленый цвет, а поверхность планеты, симметричную суше,- в синий. Так как суша занимает больше половины поверхности планеты, то найдется точка на планете, покрашенная в оба цвета. Через нее и надо рыть туннель.
	

	10
	Из 12 учебников между 4 учениками 
(12*11*10*9)/(4*3*2)=495

	495 способов



